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                    基础教育阶段实文档欢迎资料祝您身体健康万事意阖家欢乐欢迎资料祝您身体健康万事意阖家欢乐愿学健康快乐成长早日祖国繁荣昌盛奉献力量 

场景歌教学设计  

斗门区乾务镇马山学  赵雅明  

教学目标  

1 会认读滩艘等 12 生字够正确书写队旗领巾四生字 2 够正

欢迎资料祝您身体健康万事意阖家欢乐愿学健康快乐成长早日祖国繁荣昌盛奉献力量 

确流利朗读课文注意朗读节奏背诵课文  

3 初步感受课文场景图展示美丽画面解事物数量词表达 教学重点  

会认读滩艘等 12 生字够正确书写队旗领巾四生字 教学难点

 欢迎资料祝您身体健康万事意阖家欢乐愿学健康快乐成长早日祖国繁荣昌盛奉献力量 

 

初步感受课文场景图展示美丽画面解事物数量词表达  

教学程  

创设情景激趣识字  

师：学天学篇识字课文请老师齐读题目场景歌 师：现

课位新朋友（展示毛毛虫卡片）……毛毛虫想长身体需家帮助

帮助？会读生字宝宝会长出节身体现谁想成第帮助毛

毛虫朋友呢？（老师毛毛虫身体样子卡片出示带拼音生字词）学滩艘

军舰帆稻等 6 生字  

师：现老师帮生字宝宝组词 请学齐读生字词语  

师：现毛毛虫子长高长毛毛虫认识？（PPT 出示拼音生字

词）次识记沙滩艘军军舰帆船稻田等 6 生字词语  

  

师：天毛毛虫爸爸妈妈准备带海边玩现需帮收拾海边东西

会读词语收拾词语物品现什东西帮收拾呢？（PPT

出示第二批需识记生字词孔翠绿队长国旗铜号红领巾等 6 生字词

时进步解释翠绿铜号两词语词义  

设计意图：创造趣情境激发学生动识字认字兴趣   

二走进课文感知场景  

师：终毛毛虫爸爸妈妈漂亮舒服海边请时海边什

景物呢？（出示海沙滩图学第节场景容）  

生：鸟（老师引导说海鸥）贝壳船（引导说帆船）沙滩军舰（熟读课文知道）（PPT

出示海鸥片沙滩艘军舰条帆船等片字词整体认知海沙滩图

场景课文场景容次学沙滩艘军军舰帆船等 5 生字词）  

      师：请学闭眼睛心听听海美妙声音时听什？心情？ 

请试着读出心情吧？（老师指导朗读：注意学生朗读节奏读出情景画面朗读指导

次序：老师范读学生读全班齐声朗读）          

 

    

   

    

            师：时毛毛虫着美丽舒服景色海边沙滩知觉

睡着梦里 

呀回农村爷爷奶奶家里童年秘密基里：漂亮方鱼塘生机勃勃片稻田田边行行垂柳风飘扬简直座农家花园

（PPT 出示方鱼塘块稻田行垂柳座花园等片字词整体认知山村田

园风光图场景课文容次识记稻田花园等 2 生字词）  

师：请学仔细听听老师朗读学着老师读场景容？（指导朗读注意

朗读节奏读出情景画面朗读指导次序：老师师范读学生读全班齐声朗读）   

  

师：突然虫妈妈喊醒毛毛虫吃东西毛毛虫发现刚刚做梦仔细眼前海

见爸爸妈妈抱旁边公园公园风景美仔细观察前

道溪溪孔石桥边丛丛翠竹群飞鸟里面玩游戏呢 （PPT 出示

道溪孔石桥丛翠竹群飞鸟等片字词整体认知公园景色图场景课

文容次识记孔翠竹等 2 生字词）  

师：请学伸出手着拍子读读课文第三节根前老师说朗读技巧

起读场景容（指导朗读注意朗读节奏读出情景画面）  

 师：毛毛虫吃着吃着忽然耳边传片欢笑声原群少先队员做活动

认真整齐举着面少先队员队旗手里着铜号快乐吹响阳光洒落

爱脸蛋毛毛虫心想真太场景（PPT 出示面队旗铜

号队红领巾’片欢笑等片字词整体认知少先队员活动图场景容

次识记铜号队旗红领巾等 3 词语理解红领巾代指少先队员区队旗

中队队少先队员队意思）  

师：请学试着读读课文第四节根前老师说朗读技巧读场景

容（指导朗读注意朗读节奏读出情景画面）  

设计意图：位动物朋友场旅行代入篇识字课文学生更兴趣体会

节文字场景画面更利学生背诵课文容   

三花式朗读巧记课文   师：（PPT 出示整篇课文文字容）学四场景构

成天学场景歌篇识字课文请齐读课文  

  师：请学伸出双手现拍桌子手次读读课文   师：请四组间

试试样朗读  

设计意图：种方式朗读课文帮助学生背诵课文   

四说话激励学致  

  师：学猜想毛毛虫喜欢场景会场景里做趣事情

呢？  

  设计意图：激发学生想象事形式背诵课文容更效率   

五观察生字指导书写  

  师：毛毛虫天玩开心晚回家里想写日记写首场景歌

请学样写吧（PPT 日记形式出示课文容）    

 

    

   

    

    海鸥片沙滩 艘军舰条帆船  

  

方鱼塘块稻田 行垂柳座花园  

  

道溪孔石桥 丛翠竹群飞鸟   面 duì  qí铜号  

队hóng  lǐng  jīn片欢笑  

师：中发现什？哦原毛毛虫两词语会书写写拼音

教教样写？请学课文中先两词语圈画先观察应该样教

教毛毛虫书写两词语   

面队旗  

队：4 画左右结构左窄右宽起笔横撇弯钩短紧凑弯钩压横中线右边长撇 

左方舒展偏旁穿插  

旗：14 画左右结构方字旁左窄右宽顶部左低右高右边部分紧凑   

队红领巾  

领：11 画左右结构左窄右宽第二笔点页长撇伸令方 （巩固书

写规：左窄右宽）  

巾：3 画独体字第竖稍短第二竖稍长   

六课堂结拓展生活  

学日常生活中需心观察慢慢学会更数量词表述身边事 

物老师相信写出样首首趣场景歌加油
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                     部编版二年级（上册）语文拍手歌教案
                


                
                    拍手歌，共十节，字数相同，读音押韵，节奏感强。这首儿歌不仅描绘了大小动物在自然界自由生活的美好情境，还告诉小朋友们：“人和动物是朋友，保护动物是大事。”读着本课，想起了孩提时玩过家家和唱拍手歌的...
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                     部编版二年级上语文《识字1 场景歌》优质教学设计
                


                
                    第二单元儿歌是以儿童为主要接收对象的具有民歌风味的简短诗歌，我国儿歌已有千百年的传承历史，备受大家的喜爱。儿歌形式多样，它们往往内容浅显、语言活泼、节奏鲜明，并且与儿童的生活和学习息息相关，让...

                


                
                    
                       3年前   
                    
                    567   
                    0 
                    

                


            

        

        
            
                
            

            
                
                     识字1 场景歌（教案）
                


                
                    1 场景歌【教学目标】 1．认识“滩、艘”等 l2 个生字，会写“园、孔”等 l0 个字，会写“花园、石桥”等 6 个词语。2．正确朗读课文，背诵课文。初步感受场景展示的美丽景色，了解不同事物...
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                     部编版二年级上册语文类文阅读—识字1 场景歌
                


                
                    类文阅读—1    场景歌  数量词小儿歌一所学校真漂亮，两座塑像立中央。三幢新楼平地起，四排杨柳围操场。五块草坪茵茵绿，六个花坛散清香。七张球台摆树下，八条跑道圆又长。九列方队英姿爽，十面彩...
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                     部编人教版·一年级上册语文5对韵歌教案
                


                
                                    ?对韵歌?教学设计教材分析：?对韵歌?是选取?声律启蒙?中的内容，围绕春夏秋冬，编成符合儿童特点的、  且含适当生字的韵文。句式整齐，合辙押韵，朗朗上口，通俗易...
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                     小学语文二年级上册1场景歌作业1
                


                
                    1. 选择加点字的 正确读音，画“√”。沙滩（shā   shāo）  军舰（jiǎn  jiàn）帆船（fān  fǎn）    翠绿（zuì   cuì）稻田（dǎo   dào）    孔...
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                     部编版二年级语文上册各课中心思想总结「精编」
                


                
                    部编版二年级语文上册各课中心思想总结第一单元课文1.《小蝌蚪找妈妈》小蝌蚪先长出（两条后腿），再长出（两条前腿），接着（尾巴变短），最后变成了小青蛙。《小蝌蚪找妈妈》告诉我们：任何事情只要付出...
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                     1 场景歌
                


                
                    第二单元本单元是识字单元，选编了《场景歌》《树之歌》《拍手歌》《田家四季歌》4篇识字课文和1个“语文园地”。本单元的识字课由4篇韵文组成，有儿歌、拍手歌、时序歌，形式活泼多样，图文并茂，节奏明...
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                     部编人教版二年级语文上册教案
                


                
                    课文（第一单元）1 小蝌蚪找妈妈教学目标：1、会认15个生字，会写10个字。2、能正确、流利、有感情地朗读课文，能够分角色朗读课文。3、在朗读中了解小蝌蚪的成长历程，感受大自然的奇妙想象，激发...
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                     部编版二年级上册语文期末复习教案
                


                
                    1.复习整理全册会写字和会认字的读音，通过易错字音的辨析、巩固，引导学生准确掌握字音。2.准确掌握会写字的字形，通过抓住易错笔画，辨析易混生字，引导学生正确书写生字。3.准确掌握多音字的不同读音...
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                     二年级上册语文教案部编版
                


                
                    二年级上册语文教案部编版  语文老师离不开语文教案，语文教案支持着语文老师教学工作的顺利进行。教师是学生的一个引导者，每一个语文老师要在课堂上引导学生正确的理解课文。下面是我为大家收集有关于二...

                


                
                    
                       2年前   
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                     二年级上册语文教案-树之歌-部编版
                


                
                    2  树之歌一、 教材与学情分析  本课是一首介绍树木的归类识字儿歌，儿歌共4句话，从不同的观察角度描写了杨树、榕树、梧桐树、枫树等11种树木的特征。儿歌篇幅短小，通俗易懂，读来朗朗上口。二上...
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                     部编教材二年级语文上册教案
                


                
                    部编教材二年级语文上册教案  你会写语文教案？语文教案对每个语文老师的教学工作具有许多的帮助。语文老师要让学生了解文章的含义，吸取其中的精华，感悟文章的写法。下面是我为大家收集有关于部编教材二...
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                     部编版二年级上册语文教案
                


                
                    部编版二年级上册语文教案语文园地三　　口语交际：做手工　　教学目的：　　1、培养学生认真观察、说完整话及灵活运用各种方法解决问题的能力。并能将自己所　　说的、所想的写下来。　　2、说的方面，主...
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                     部编版二年级上册语文快乐读书吧教案
                


                
                    快乐读书吧课题读读童话故事课型快乐读书吧授课时间1课时 教学目标1．产生阅读童话故事的兴趣，能了解教材提供的童话故事中的一本。2．认识书的封面、了解书名、作者等基本信息，初步养成爱护图书的好习...
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                     部编版二年级上册语文教案全册
                


                
                    本文是一篇经典的科普小童话，以“小蝌蚪找妈妈”为线索，介绍了蝌蚪长成青蛙的过程，增长学生科普知识的同时，训练学生分角色朗读课文的能力。教师一方面注意引导并培养学生自主朗读的习惯，激发学生的识字兴...
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                     2020部编版人教版二年级上册1.场景歌（课堂实录）
                


                
                    场景歌师：请你给我招招手，（我就跟你招招手）、点点头、笑一笑、去旅游。那今天老师就带大家跟随《场景歌》中的一群少先队员去旅游，好不好？生：好。师：少先队员分别到了哪些地方？ 生：海边、乡村、公...
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                     2020部编版人教版二年级上册1.场景歌（说课稿）
                


                
                    《场景歌》说课设计【教学设想】通过初读识字，再读词串，感受场景的美，再到美读词串，感受场景的美。从字到词再到篇。【教学过程】 （一）谈话导入 1.转眼间愉快的假期就结束了，暑假里你们出去旅游了...
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                     人教部编版二年级上学期语文识字第1课《场景歌》同步练习A卷
                


                
                    人教部编版二年级上学期语文识字第1课《场景歌》同步练习A卷姓名:________       班级:________       成绩:________小朋友，带上你一段时间的学习成果，一起来...
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                     二年级语文上册《拍手歌》教案
                


                
                    1．正确认读“世、界”等13个生字；正确书写“歌、深”等10个字。2．正确认读孔雀、锦鸡、雄鹰”等词语；正确读写“深处、熊猫、朋友”等词语。3.了解“隹、鸟”等偏旁表意的特点。
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